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A început școala, așa că avem un profe-

sor nou. Îl cheamă Cristian Tudor Popescu 
și ne învață cum să ne creștem copiii. E 
același pedagog care a zis, în septembrie 
2017, că “oamenii fac copii când se plicti-
sesc de viața lor.” Replică de pogresist defa-
zat. E în trendul ideologic, e și el neomar-
xist, la aproape 70 de ani.

O să vă povestesc un episod încețoșat din 
viața ozenistului mistuit de vocație didactică. 
În urmă cu 15 - 20 de ani, Vadim Tudor a scris 
o chestie jegoasă. Nici nu mai contează dacă 
era adevărată sau nu. Eu cred că nu era. Va-
dim ciupise istoria de la alt ziarist, Ion Marin. 
“Adevărul” avea doi pamfletari bunicei - Ion 
Marin și Cristian Tudor Popescu. Ion Marin a 
fost un ziarist foarte bun, mai talentat decât 
tenismanul în gecuță de fochist, dar insubor-
donabil. Așa că marele combinagiu Dumitru 
Tinu l-a îndepărtat pe Marin, preferându-l pe 
Popescu. Ion Marin i-a spus lui Vadim că pe-
dagogul Popescu și-ar fi bătut fiul în redacție, 
pentru că acesta i-ar fi luat un hamburger din 
mână. Omul care ne învață cum să ne creștem 
copiii a răspuns așa, după mulți ani: “Când 
Vadim a spus că mi-am lovit până la sânge co-
pilul de doi ani (DOI ANI!, n.m) pentru că 
mi-ar fi luat un hamburger din mână, am ui-
tat de toate regulile deontologice ale jurnalis-
mului pe care mă încăpățânez să le reamintesc 
și l-am prevenit public, la televizor, pe individ 
să se ferească să ajungă cu mine într-un loc în-
gust și fără badigarzi”.  Deontologule, eu nu 
dau un cartof bărbierit (care seamănă cu ce 
vezi matale în oglindă) pe deontologeală,  
fiindcă n-am câștigat nimic din ea. Tu ai fost 
asociat cu Dumitru Tinu și ai făcut bani din 
deontologeală. Până acolo ai mers cu ipocri-
zia. Dar îți dau dreptate pe segmentul “să se 

ferească să ajungă cu mine într-un loc îngust 
și fără badigarzi”. Și nu ți s-a întâmplat ni-
mic după ce ai amenințat ca un smardoi. 
POPESCULE, ÎȚI DAI SEAMA CUM  
L-AR LINȘA PRESA PE UN OM CARE 
TE-AR AMENINȚA CUM L-AI AMENIN-
ȚAT TU PE VADIM? Sunt sute de oameni 
publici, pe care i-ai împroșcat cu piftia unor 
rânduri fetide, fără ca ei să-ți răspundă la 
mizerie cu mizerie.

Ai izbit în oameni căzuți și mai dai lecții 
de viață, Popescule? Tu n-ai trăit niciodată, 
dar dai lecții de viață? Viața ta e viață? Să urășți 
succesul - asta înseamnă viață? Ai plesnit cu 
bătătorul de covoare (care crezi că e rachetă 
de tenis, însă-i pixul tău) în succesul de orice 
fel - național, financiar, politic, sportiv, cultu-
ral. Și tu ai avut succes material și nu e vina ni-
mănui că ai ratat șansa de a-l trăi. Tu n-ai cri-
ticat oameni, Popescule! Tu ești primul pam-
fletar care a urât viața. Un om cu bani și talent 
scrie despre Capri și Florența, despre Saint Pa-
ul de Vence și Saint Jean Cap Ferrat, despre 
Faraglioni din Italia și Les Calanques din Su-
dul Franței. Și, până la urmă, ce talent ai tu, 
Popescule? “Talent scriitoricesc aproape nul, 
mai degrabă un abces nechiuretat la timp” - 
așa te-a rezolvat Fănuș Neagu, în “Jurnal cu 
fața ascunsă”, volumul I. Eu credeam că ești un 
ziarist puțin peste categoria “așa și așa”, dar 
ești la nivelul lui Cartianu. Nu întâmplător, tu 
și Cartianu ați condus “Adevărul”, vechea 
“Scânteia”. Voi încheia cu alt mesaj pe care ți 
l-a transmis Fănuș Neagu. “Îl asigur că ori de 
câte ori va ieși la drumul mare ca să pocneas-
că în podul palmei sau de cărămida frunții 
pungi de hârtie despre care el crede că fac ca 
tunul, în loc să meargă să se spovedească se-
menilor săi din tufișurile și boscheții de ma-
hala jegoasă, se va găsi cu siguranță cineva  
care să-l izbească în tâmplă cu mistria adevă-
rului care n-a fost niciodată scânteie”. 

Auuuu, ce-ai pățit, Federer de fundul 
curții unde și-au făcut muștele împărăție? 
Doare rău, nu, doare rău? n
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un an de la începerea mișcării gi-
lets jaunes ( 17 noiembrie 2018), 
protestele nu mai au forţa din tre-
cut, nu sunt conduse de un lider 
autentic și generează în fiecare săp-
tămână  confruntări cu poliţiștii, 
vandalism și molotoave.
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Ne place să spunem că Bucureștiul, asemenea 
Romei sau Parisului, a fost ridicat pe șapte de-
aluri. Ne place să spunem dealuri. Sunt mai 
degrabă niște coline, nu dealuri, dar lumea așa 
le-a zis dintotdeauna. Unul dintre aceste dealu-
ri, alături de cel al Cotrocenilor, Mitropoliei, Fila-
retului, Văcărești sau Radu Vodă, este cel al Arse-
nalului, pe care se cățăra semeț, încă din veacul 
al XVI-lea,  Mănăstirea Mihai Vodă. 
         Numele îi vine de la ctitorul ei, cel mai mare 
conducător de oști pe care l-au avut românii:  
Mihai Viteazul, fiul lui Pătrașcu, primul dintre 
unificatorii de neam și țară.  La începuturile ei a 
fost o bisericuță cu hramul Sf. Nicolae, clădită de 

Matei Basarab, dacă nu chiar mai înainte.  Mihai 
Viteazul ridică mănăstirea după ce devine domn 
în Țara Românească (1594), fortifică locul și își 
așează curtea sub zidurile puternice.  Totodată, 
pune lăcașul sfânt sub hramul Arhanghelilor 
Mihail și Gavriil.  “În zămislirea oricărui oraș, 
apa și colinele sunt cărămida și mistria ziditoru-
lui”, scria Moisil. E cazul și colinei Mihai Vodă. 
Pe vremea domnului martir și sfânt Constan-
tin Brâncoveanu am fi ascultat aici șipotul apei 
Dâmboviței, rostogolită de roata morii Mihai 
Vodă. Pentru că a fost și-o moară cu numele 
Neînfricatului. De fapt, bucureștenii au avut 
și-un han Mihai Vodă, un pod Mihai Vodă, care 

dăinuie și astăzi, o stradă, ba chiar a existat și o 
mahala cu numele marelui voievod. 

De-a lungul anilor, complexul mănăs tiresc a 
căzut și el pradă focurilor teribile care au mis-
tuit orașul, dar construcția a rezis tat. Totul, până 
în 1985, când anexele mănăstirii precum și zi-
dul vor fi dărâmate de urbaniștii lui Ceaușescu, 
ansamblul laic fiind translatat de pe deal, prin-
tr-o operație tehnică de mare amploare, pe o 
distanță de 289 m. Restaurată și înscrisă în pa-
trimoniul mondial ca Monument Unesco, 
Mihai Vodă a fost redeschisă pentru credincioși 
în 1994, din întreg corpul mănăstirii mai 
păstrându-se azi doar biserica și o clopotniță. 

Ambele (nu uitați de picturile neobizantine și 
de icoana Maicii Domnului!) pot fi văzute pe 
Strada Sapienței, la numărul 35, nu departe de 
Palatul Parlamentului sau Casa Poporului, 
edificiu iconic pentru regimul comunist, a doua 
cea mai mare clădire administrativă din lume, 
după cea a Pentagonului.  n

mănăstirea mihai vodă
DescoperĂ BucureȘtiul istoric!

5 9 4 8 4 9 0 5 4 0 0 1 7 22460

1€ 4.7354 lei
1$ 4.2654 lei
1chf 4.3212 lei

Bitcoin BTC
$ 10,314 

Ripple XRP
      $ 0,2630 
Ethereum ETH
 $ 187,98 Material realizat în cadrul 

„DESTINATION: BUCHAREST“ 
- Program Cultural derulat de 

Primăria Municipiului București 
prin Administrația Monumentelor 

și Patrimoniului Turistic
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serviciile, 
anchetă 
paralelă  
la Caracal!

Dincolo de faptul că trăim oricum cu toții într-o Românie bântuită de 
teoria conspirației mai ceva decât de debilitatea clasei politice românești, 
iată că, totuși, ceva se petrece în spatele anchetei oficiale privind 
”ciudățeniile” parcă desprinse dintr-o parodie de proastă factură după 
”Dosarele X” de la Caracal. Și care fac ca o bună parte din societatea ro-
mânească, una ținută captivă mediatic deja de prea multă vreme de oro-
rile din ”Casa Groazei” lui Dincă deja să viseze din nou cu ochii deschiși 
la ”justițiarul” Dan Diaconescu și la anchetele lui televizate din miez de 

noapte. Mai ales că, la ritmul actual de avansare a anchetei, deja multora le 
este clar că de-abia atunci când o vor găsi pe Elodia vor reuși și polițiștii și 

procurorii să-i dea de cap și sinistrului Gheorghe Dincă...
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Ministrul Teodorovici vrea  din nou închi-
soare pentru neplata taxelor, ANAF anunţă în-
casări mai mari la buget în acest an, dar se vede 
treaba că este neputincioasă când vine vorba de 
recuperarea  celor 300.000 de euro de la familia 
președintelui Klaus Iohannis, bani din chiria 
pe care a încasat-o pentru casa pe care a pier-
dut-o în instanţă.

Iată că în ciuda urmei 
de toleranță arătate în 

ultimele zile de clasa 
politică românească, pactul 

de coabitare propus de  
PSD pentru desfă șurarea  

în limite  normale a  
activității ministeriale 

primește o lovitură  
sub centură tocmai de  

unde se așteptau mai  
puțini   liderii social 

democraților.

mario iorgulescu 
era în atenţia 

anchetatorilor 
antidrogPAG.

11

Atacurile  
cu dronă  

înjumătăţesc 
producţia 
petrolului 

saudit

PAG.
11


